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1. DÖNEM 1. YAZILI 

AD-SOYAD:
﻿SINIF:
NUMARA:

Yazılı Puanı 
......................

DOĞRU-YANLIŞ SORULARI 
( ) 1.Kromatin iplik DNA ve histon proteininden oluşur. 
( ) 2.Prokaryot hücrelerde mitoz bölünme görülmez.
( ) 3.Embriyonik hücrelerde büyüme olmadan bölünme gerçekleş ir.
( ) 4.İnterfazda kromozom sayısı 2 katına çıkar.
( ) 5.Çekirdek zarı erimesi profazda gerçekleş ir.
( ) 6.Kardeş  kromatitlerin ayrılması telofazda gerçekleş ir.
( ) 7.Bölünerek üreme çok hücreli canlılarda görülür.
( ) 8.Eşeysiz üreme, değişen ortam şartları için avantajlı üremedir.
( ) 9.Hidrada tomurcuklanma ile üreme görülür.
( )10.Kraliçe arı n kromozomlu bir canlıdır.

BOŞLUK DOLDURMA SORULARI
11. Mitoz bölünmede kromozom sayısı ................. evresinde 2 katına çıkar.
12. Yüzey/ Hacim oranının ...................... hücrenin bölünme nedenidir.
13. Kardeş  kromatitlerin birbirine bağlandığı bölge ........................ .
14. İğ iplikleri kromozoma .................. adı verilen proteinlerle tutunur.
15. Şapkalı mantarlarda .................. üreme görülür.
16. Arılarda, diş i embriyo arı sütü ile beslenirse ................. arı oluşur.
17. İnterfazda .................... eş lenerek iğ ipliklerinin organizasyonunu sağlar.
18. Yassı solucanlarda (planarya) ........................ üreme ile birey sayısı artar. 
19. 2n=46 kromozomlu bir hücrenin mitoz bölünmesinin metafaz evresinde ........
      kromatit bulunur.
20. Bitki hücresinde sitokinez ..................... ile gerçekleş ir.

KISA CEVAPLI SORULAR
21. Doku kültürü yönteminin kullanım amaçları  nelerdir?

22.Vejetatif  üreme nedir?
     

23.İnterfaz sırasında hücrede azalan maddeler neler olabilir?

24.Profaz ile telofazı karş ılaş tırınız?

25.Endomitoz nedir?


